
15/2/24, 8:46 Correo: Brahiam Stiven Espejo Daza - Outlook

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkADhkZDkzMmEyLTc2NDQtNDkwMS04ODVhLTZjZjU5YjFlYmM1ZgAQAAgdBwLGZ3VJu4kousrkWmA%3D 1/4

INFORME AUDIENCIA ART. 181CPACA - SE FIJA FECHA PARA CONTINUACIÓN || MARLY
FERNANDA HOYO || RAD. 2019-00050 || CÓD. 13218
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Estimados, buenas noches,

Amablemente informo para su conocimiento y trámite consecuente que el día de hoy, 14 de febrero de
2023, se llevó a cabo en el Juzgado Tercero Administrativo del Circuito de Buga la audiencia de que
trata el artículo 181 del CPACA  en el cual se surtieron las siguientes etapas:

1. Verificación de asistencia.

2. Reconoce personería a la suscrita como apoderada de la Equidad Seguros O.C.

3. Se resuelve solicitud: La apoderada de Asmet Salud solicitó reprogramación de la diligencia toda
vez el RL de dicha institución no podía asistir a la diligencia o como petición subsidiaria que se acepte a
la Dra. Catalina Álvarez que también cuenta con facultades como representante legal para absolver el
interrogatorio. El despacho niega la solicitud de aplazamiento y acepta interrogar a la Dra. Catalina.  

4. Desistimientos: Se presentan los siguientes desistimientos.

El apoderado de la parte demandante desiste de los testimonios del Dr. AICARDO RODRÍGUEZ,
Dr. JAVIER ALONSO VIDAL, Dr. DAVID MARTINEZ, Dr. OSCAR DAVID OCAMPO HENAO y Dr.
MILTON VASQUEZ, por cuanto, la información brindada por el Hospital Departamental Tomas
Uribe Uribe no fue la adecuada, pese a que era su deber contar con las direcciones físicas y
electrónicas de sus funcionarios. En similar circunstancia, informa que DESISTE del testimonio
del señor FABIAN DE JESÚS CARDENAS SEPULVEDA. Se aceptan los desistimientos.

EL apoderado del Hospital Tomas Uribe Uribe desiste del interrogatorio de parte de los señores
RUBER ADOLFO HOYOS HOYOS, ELSA RUBIELA HOYOS HOYOS, CLAUDIA MARCELA
HOYOS HOYOS, RAMIRO HOYOS JOAQUI y MARIA DOLORES HOYOS HOYOS. Se acepta el
desistimiento. 

5. Practica de pruebas: Se recaudan los siguientes testimonios:

MÉDICO HUGO MARIN: (…) durante la atención se le hicieron los exámenes que consideramos
pertinente para que el ginecólogo varona tomara la conducta y revisaran la infección que
presentaba que se veía en ecografía ya cuando entraron a cirugía encontraron perforación uterina
y perforación urinaria (…) una vez se ingresa se toma de signos vitales y exámenes ginecológicos
por después de un degrado y se hospitalizó para ver porque presentaba fiebre. (…) paciente que
se hospitaliza en servicio se comenta al especialista y el la revisa conforme el, quizás no quedo
en la historia, pero de manera verbal si se hace porque la paciente ya queda en manejo del
especialista, yo solicite unos exámenes y el solicito otros y el decide llevarla a cirugía. (…) se
pone de presente la HC. No es su letra, pero si su firma, y me apoyo el Dr. Varona, pero los
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internos no firman. (…) en el ingreso y nosotros atendemos en el consultorio de urgencias y ya a
las 10 de la noche reporté unos exámenes y ya no tuve más contacto porque continuo en el
manejo. (…) No hay más registros porque la paciente estaba estable y el especialista hace ronda
después de las 7 am. (…) lo único relevante de la paciente era la fiebre.  (…) las perforaciones
uterinas son poco frecuentes y menos de perforación de colon en un Degrado uterino (…).  

Interrogatorio de parte de la señora MARLYN FERNANDA HOYOS HOYOS: dos días antes
había estado hospitalizada con una infección urinaria, ya después empecé a tener un leve
sangrado y decidimos irnos para la clínica tomas Uribe en horas de la mañana y al medio día me
hicieron una ecografía y me dijeron que el bebe estaba bien que se estaba moviendo y como a
las dos horas el bebe se me vino y el medico me dijo que en la nochecita me hacían un degrado.
(..) al otro día ya era sábado ese día como al medio día me dieron salida, no me reviso ningún
médico…(…) yo regrese en horas de la noche, me ingresaron y me aplicaron medicamentos y me
tomaron exámenes. La noche la pase allá, al otro día recuerdo que el ginecólogo me hizo una
ecografía y que me dijeron que tenía que hacerme cirugía me ingresaron a cirugía y ya desperté
en la noche.  Fue un proceso muy duro, el tema del bebe y verme así fue un proceso difícil y de
un momento a otro paso, fue muy difícil. Bueno en temas de salud tengo que hacerme muchos
masajes me molestan los gases, hay comidas que me caen mal antes de eso no me caían mal, el
tema de la cicatriz … la intimidad fue diferente y esto afecto a todo mi entorno familiar y más la
impotencia que me dejaron salir sin revisarme, debieron revisarme antes de salir. Peso 54, no
presente cuadro anémico, no tenía otras cirugías (…) -se le pone de presente el consentimiento
informado – reconoce su letra y su firma del primer documento – el segundo documento firmado
por Fernando no reconoce la letra ni la firma – me acompaña ese 20 de enero de 2017 me
acompañaba mi ex pareja , Brayan Echeverry (…)

Interrogatorio de parte del señor BRAYAN STIVEN ECHEVERRY: siendo las 8am del 20 de enero
nos fuimos al hospital Uribe Uribe por un sangrado leve y nos remitieron a la sala de urgencias en
el tercer piso y a mí me dejaron en sala de espera y a ella la ingresaron. Siendo las horas de la
noche me sacaron de. Hospital. Yo la llamo al celular y no me contestan en horas de la noche me
contesta una paciente que está al lado de ella me dice que a su esposa le hicieron un legrado y
como así si no me dijeron, yo le dije al vigilante y el me dejo entrar. Yo entre y los doctores
estaban tomando café y con el celular en la mano, yo les preguntaba y nadie me decía nada. Yo
la veo por una ventanita en la camilla. Yo vengo hablar con ella al otro día el 21 y ella me dice que
le hicieron una ecografía transvaginal y cuando le sacaron la camarita ella sintió un sangrado
abundante como si la hubieran lastimado, y después se le vino él bebe. Después le dan salida,
pero como a la hora toco volverla a llevar al hospital porque tenía fiebre y el médico nos dice que
ella tiene perforado el útero y el intestino y la materia fecal se le había salido y regado por lo que
esta peritoniana. Y el medico me dice que hay que trasladarla porque no había los elementos y yo
pregunte que a donde la mandaban, pero él dijo que tocaba ver en que clínica la recibían.  (…)
Cuando hicieron el traslado que tocaba traslada a otra clínica y me toco agotar todos los recursos
para conseguir una ambulancia y eso es algo que me parece negligencia porque deberían tener
una ambulancia que lo lleve al sitio donde lo van a conseguir. Yo le informe a mi familia y llamaron
una ambulancia y en el San José la recibieron ya que allá tienen los elementos para recibir a una
paciente grave. (...) esta situación nos afectó como pareja porque ella era una persona que le
gustaba usar blusitas cortas, era feliz le gustaba mostrar su abdomen y después de lo que paso
ya no era la misma, le daba pena incluso conmigo porque yo le hacia las curaciones y le daba
pena por el olor que salía sin embargo yo le decía que para eso estaba la pareja, para apoyarse.
Ella cambio mucho ya no fue la misma, aunque nosotros después de 1 año terminamos tenemos
buena relación y me he enterado que ya no sigue siendo la misma. el médico le dijo que si quería
volver a estar embarazada debía esperar más de 3 años y nosotros lo hablamos, pero ella decía
que le daba miedo a que volviera a pasarle lo mismo. la cicatriz la acomplejo mucho ya no había
intimidad, decía que le daba pena. (...) yo fui a pedir a asmet salud las bolsas de colostomía y no
nos las daban entonces tuve que compraras, también el ensure advance. (...) hubo una
modificación en la historia clínica porque en la primera historia clínica estaba la ecografía y ya en
la segunda ecografía ya desaparecieron la ecografía. (..) cuando la internaron por segunda vez yo
fui con mi mama y ella se quedó abajo y ella escucho cuando unos médicos decían la
embarramos con la paciente por eso yo fui a pedir de nuevo la historia clínica y ahí me di cuenta
que habían cambiado cosas, por ejemplo, el medico que aparece que hizo el legrado el diferente
en ambas historias, tampoco ya no aparecía la ecografía del bebe. (...) yo quede muy afectado
por lo de mi hijo y también de verla a ella así, porque ella cambio mucho y yo a veces cuando
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estaba en el trabajo y recordaba me salía al baño porque es muy duro eso, si o es por la fiebre
que le da a ella, ella ese día se nos muere en la casa. (...) 

RL de Asmet Salud – Dra. Catalina Álvarez: No existía contrato entre el hospital y Asmet salud
– la usuaria asistió por urgencias para que le brindaran la asistencia. Si, porque legalmente
cualquier institución prestadora de salud tiene la obligación de prestar el servicio de salud por
urgencias. Tengo conocimiento que esto fue una urgencia vital y que presto servicio de
ambulancia del hospital de buga a hospital tomas Uribe. Se le pone de presente el acta de
liquidación – y reconoce que el representante legal era el Dr. Gustavo. reconoce que hicieron una
liquidación de servicios prestados, pero no sabe si fue cuando había contrato entre asmet salud y
el Hospital Tomas Uribe. 

6. Dictamen pericial: Se insistirá a la Universidad CES de Medellín para que realice el mismo y una
vez se cuente con el documento se correrá traslado a las partes y se practicará su contradicción. 

7. Prueba testimonial: El apoderado de la parte actora insiste en el testimonio del médico
FRANCISCO JAVIER BARONA, razón por la cual el despacho insistirá en la misma y lo citará a través
del despacho con el fin de lograr su comparecencia. 

En este punto se suspende la diligencia y se fija fecha para continuar el 24 de abril de 2024 a las
10am.

Se adjunta acta de la audiencia.

Cordialmente,

KENNIE LORENA GARCIA MADRID

 

ABOGADA SENIOR

             ÁREA DE DERECHO PÚBLICO

  +57 322 514 4706 

  kgarcia@gha.com.co

 GHA.COM.CO
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